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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. GC / 81 / 2013 

 
 
OGGETTO: RINNOVO INCARICO DI TECNICO COMUNALE PER IL PERIODO 
GENNAIO/GIUGNO 2014. 
 
 
L’anno 2013  il giorno 24 del mese di Dicembre  alle ore 11:00 nella sala delle riunioni. 
Esaurite le formalità prescritte dalle vigenti normative vennero per oggi convocati i componenti di 
questa Giunta Comunale. 
Fatto l’appello risultano: 
 
 

Presenti Assenti 
BROCCA CARLO (Sindaco) 

BRIANTA GIUSEPPE (Vice - Sindaco) 
CASTELLI GIUSEPPE (Assessore) 
TONETTI STEFANO (Assessore) 

 

 
 
Con l’intervento e l’opera del Signor GAZZOTTI LUCIO Segretario Comunale 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Signor BROCCA CARLO  nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 
 
 

* * * 
Relazione di  pubblicazione 
Il presente verbale sarà pubblicato all’albo pretorio dal    9.1.2014              per 15 giorni consecutivi. 

 
Il Segretario Comunale 

F.to GAZZOTTI LUCIO 
 

Divenuta esecutiva per decorrenza termini.  
Il Segretario Comunale  

COMUNE DI CANDIA LOMELLINA 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

RICHIAMATA la propria precedente delibera n.7/2013  con la quale è stato affidato l’incarico di 
Tecnico Comunale all’arch. Giuseppe Morandotti di Mede per l’anno in corso; 
 
DATO ATTO che l’incarico scadrà il 31.12.2013; 
 
CONSIDERATO che il Comune di Candia Lomellina non ha, nella dotazione organica del 
personale dipendente, la figura di tecnico comunale; 
 
SENTITO l’arch. Morandotti che si è detto disponibile a continuare l’incarico per l’anno 2014, al 
costo di euro 28,50/ora; 
 
RICHIAMATO l’art.110 del D. lgs.267/2000 e l’art.12 del vigente Regolamento sull’ordinamento 
degli uffici e dei servizi; 
 
RITENUTO di poter rinnovare l’incarico fino al 30 giugno 2014, in considerazione del fatto che a 
fine maggio di terranno le elezioni comunali; 
 
VISTI i pareri di regolarità tecnica e contabile; 
 
Con voti unanimi favorevoli; 
 

delibera 
 

- di affidare all’arch. Giuseppe Morandotti di Mede l’incarico di tecnico comunale per l’anno 
dal 1.1.2014 al 30.06.2014; 

- di affidare al citato professionista la responsabilità del servizio di edilizia privata e 
urbanistica, che sarà formalizzata con provvedimento del Sindaco, mentre per quanto 
riguarda le opere pubbliche l’incarico sarà di consulenza al RUP (responsabile unico del 
procedimento), nonché di componente delle commissioni di gara; 

- di stabilire il compenso in 28,50 €/ora, oltre a contributi previdenziali ed IVA di legge, 
demandando al direttore generale l’assunzione dell’impegno di spesa a carico del bilancio 
dell’esercizio 2014; 

- di confermare la presenza del citato professionista presso gli uffici comunali nella mattina 
del martedì, per circa 5/6 ore, salvo esigenze particolari da concordarsi di volta in volta, con 
ricevimento del pubblico dalle ore 10,00 alle ore 12,00; 

- di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, stante il voto unanime a tal uopo 
espresso. 
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Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica 
 

Il Responsabile del Servizio 
F.to GAZZOTTI LUCIO 

 
 

Si esprime parere favorevole di regolarità contabile e si attesta la copertura finanziaria dell’impegno 
di spesa. 
 

Il Responsabile del Servizio Finanziario 
F.to GAZZOTTI LUCIO 

 
 
 
Il presente verbale previa lettura viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Presidente 
F.to BROCCA CARLO 

 
Il Segretario Comunale 

F.to GAZZOTTI LUCIO 
 

Copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 

Il Segretario Comunale 
GAZZOTTI LUCIO 

 
 
 


